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(Maribor, 10. december 2008) V petek, 12.12.2008, ob 17h bo na Trgu svobode v Mariboru 
otvoritev Art bazarja, božičnega sejma. Tovrstni sejem sodi med novosti letošnjega Pisanega 
decembra in hkrati naznanja krovno zgodbo bodočega koncepta okraševanja celotnega 
mesta. Ustvarjalci iz vse Slovenije bodo ponujali na Trgu svobode in Grajskem trgu na prodaj 
svoje umetnine – čudovita darila - vsak dan od 9. do 19.00 ure vse do 30.12.2008.  
 
Otvoritev Art bazarja, 12.12.2008 ob 17.00 uri 
V petek, 12.12.2008, ob 17h bo na Trgu svobode v Mariboru otvoritev Art bazarja, božičnega sejma, 
ki bo oživljal božično vzdušje vse do 30.12. Del otvoritvenega slavja bosta modna revija in plesni 
nastop, ki bosta obiskovalcem približala umetniške izdelke sejma. Sledil bo koncert Ane Bezjak, ki 
bo privabil škrate in vile, da pokukajo iz skrivališč in spremenijo mesto v čarobno pravljico. 
 

O Art bazarju  
Art bazar - umetniški božični sejem je novost letošnjega Pisanega decembra v Mariboru. Sejem se 
bo odvijal na uličici med Trgom svobode in Grajskim Trgom vsak dan od 10. do 19.00 ure. 
Predstavljali se bodo ustvarjalci in umetniki iz vse Slovenije. Ljudje, ki s strastjo do ustvarjanja v 
umetninah realizirajo sebe in s tem ustvarjanjem vzbujajo prijetne občutke pri drugih, bodo ponujali 
izključno unikatne domiselne izdelke za pod jelko. Našli boste najrazličnejše umetnine - nakit, 
keramiko, steklene izdelke, pletenine, slike, mozaike in še in še… vse izdelano iz srca.  
 

Za celotno finančno realizacijo Art bazarja je poskrbel Zavod za turizem Maribor. Ideja sejma je plod 
Saše Fabjan in Ane Presker, ki sta v okviru društva za promocijo mode in umetnosti FIN poskrbeli za 
koordinacijo ustvarjalcev izdelkov. Okrasitev sejemskih hišk je delo arhitektov Nine Vanček, Teje 
Kovač in Wolfganga Winterja. Zasnovali so koncept, ki se sklada s temo Vilinega klobčiča. Tako bo 
letošnja okrasitev hišk prva v mestu, ki bo izvedena na temo te zgodbe. Vilin klobčič je namreč 
pohorska bajka in hkrati bodoča krovna zgodba okraševanja Maribora v prihodnjih letih, ki jo je 
zasnovala skupina Mikrourbanika. Podoba letošnjega prazničnega sejma tako naznanja krovno 
zgodbo bodočega koncepta okraševanja celotnega mesta je za prihodnja leta.  
 

Oblikovalci opisujejo okrasitev Art bazarja kot skupek belih svetlobnih teles (hišk), katerih sprednja 
stran izraža preplet naravnih elementov (drevesne veje) in posredno osvetljenih teles (prozorne 
cevi). S tem prepletom so želeli povezati bajeslovno vsebino glavne zgodbe prihodnje mestne 
okrasitve s tuzemskim naravnim kontekstom ter pričarati pravljičnost zimskega časa.  
 

Program Pisanega decembra Maribor 2008: na www.maribor-pohorje.si in v TIC Maribor. 
 

Dodatne informacije:  
- Vasja Samec, vodja prireditev na Zavodu za turizem Maribor, T: 031 316 011 

- Ana Presker - Art Bazar, T: 031 368 286 

PISANI DECEMBER  
 

MARIBOR 2008 
 
ART BAZAR, Praznični sejem 
 

Trg svobode, Grajski trg 


